

# 柏林影展觀眾看不懂《一步之遙》 姜文笑對負評：我很榮幸

德國時間2月11日，第65屆柏林國際電影節踏入第7日，中國導演姜文的最新作品《一步之遙》以競賽片身份亮相，雖然主要演員舒淇及葛優雙雙缺席首映禮及記招，但借老婆愛現身的姜文心情仍然大好，不時拿出手機笑晒拍照。記者會上提到電影於中國內地放映以來，評價好壞參半，影展放映會當日更有部分外國觀眾疑因看不懂而提早離場，姜文笑對種種負評：「很多誇讚都是在瘋狂的批評之後出來的，這部電影在中國兩極分化得很厲害。」他又指能為觀眾創造一個痛快表達的機會也很榮幸。



姜文借妻子周韻(左)亮相紅地毯。新華社

# 我很榮幸

入圍柏林影展主競賽單元的《一步之遙》於香港時間昨晨舉行首映禮及記者會，主要演員舒淇及葛優雙雙缺席，姜文借老婆周韻亮相紅地毯，以一身藍色露肩晚裝示人的周韻明艷照人，謀殺傳媒不少菲林。雖然沒有兩位主角撐場，但仍然無損姜文靚爆心情，他於記者會上頻頻拿出手機笑晒拍照。據指，姜文為令電影更為緊湊，將原來140分鐘的電影濃縮至120分鐘，刪減了部分舒淇及葛優的戲份，影展大會主席 Dieter Kosslick 大讚電影具娛樂性。



姜文心情靚爆笑晒玩自拍。路透社

## 《一》含濃厚中國元素

然而，由於《一步之遙》包含了大量中國元素，例如與中國象棋有關的人名馬走日、項飛田，還有古典名著《紅樓夢》中的「假作真時真亦假」，要理解這些傳統中國元素，對西方觀眾來說確實是一大挑戰，據悉現場有部分外國觀眾疑因看不懂而提早離場。對此，姜文表示，他不會因為西方觀眾難以理解就不突出中國元素，畢竟一些西方影片中也有很多中國人不熟悉的东西，他又說：「觀眾若真想看，怎麼都能看；不想看，則大可說一句看不懂，然後把自己擋在電影之外。」提到電影在中國內地的票房不如預期，口碑亦很兩極，面對外界對電影的種種負評，他表現從容道：「很多誇讚都是在瘋狂的批評後出來的，這部電影在中國兩極分化得很厲害，罵的人無所顧忌，很痛快。能給他們創造一個痛快表達的機會我也很榮幸。」此外，改編自暢銷成人小說《格雷的五十道陰影》(Fifty Shades Of Grey) 的電影《格雷的五十



穿上大露背裝的Sam與粉絲合照。美聯社

道色戒》入圍今屆柏林電影節特別放映單元，亦於同日舉行了全球首映禮，借老公阿倫泰勒約翰遜(Aaron Taylor-Johnson)出席的導演 Sam Taylor-Johnson，率領男女主角 Jamie Dornan 及 Dakota Johnson 一同現身記者會及紅地毯。穿上大露背白色裙亮相的 Sam 非常搶鏡，又走近觀眾站立的位置給粉絲簽名及拍照，非常親民。 ■文：Kat



姜文(左三)於記者會上大方提到有關影片的負評。路透社

# 齊發聲明反擊 Kris、鹿晗斥SM娛樂惡意中傷



Kris(左)及鹿晗發聲明指SM混淆是非。網上圖片

中國律師事務所聲明：SM娛樂公司(前日)於香港入境法庭，起訴韓國人氣組合EXO兩名前中國籍成員吳亦凡(Kris)及鹿晗與公司的合約仍然生效下擅自接Job，嚴重損害了公司及EXO其他成員的利益，更點名指鹿晗在未經公司的同意下，參與拍攝電影工作，或令《12金鴨》惹上官非。

鹿晗及Kris昨日亦透過律師發聲明反擊，聲明中指出雙方的合約糾紛已進入調解階段，原本雙方亦協議各派代表於中國內地會面，但在此情況下，SM最近突然發表無助於解決糾紛的聲明，令人懷疑其是否有和解誠意。聲明中又批評SM作為韓國最大的娛樂公司，但利用自己優越的地位與藝人簽署諸多不合理及不公平的合約，韓國公平交易委員會亦曾為此多次處罰SM，又強調藝人曾向SM多次提出問題，如演藝活動過多、假日無法正常休息及健康欠佳等，但公司從未尊重藝人的意見，再加上收入分配不透明及不公平，令藝人在迫不得已的情況下才選擇透過訴訟來擺脫這份「奴隸合約」，直斥SM日前發的聲明是為了混淆是非及惡意中傷。



鹿晗為央視春晚進行綵排。網上圖片

雖然Kris及鹿晗近期正飽受合約糾紛煎熬，但二人仍然如常工作，昨日齊齊現身為央視春晚進行綵排。 ■文：Kat

# 金秀賢進駐香港蠟像館



製作團隊赴韓為金秀賢度身取樣。

憑韓劇《來自星星的你》而火速走紅的韓流巨星金秀賢的蠟像已準備進駐香港杜莎夫人蠟像館，屆時粉絲將可與這位帥氣逼人的亞洲巨星近距離接觸。製作團隊早前專程飛赴首爾為金秀賢度身取樣，更力求完美，整個過程花了足足長達七小時。雕塑師通過與金秀賢共處，充分了解他的身形特徵、面部表情及神韻。製作團隊小心翼翼地量度各個部位的尺寸，從多角度拍攝了數以百計的照片作為參考，並在取樣時取得金秀賢的頭髮樣本及牙模，以便找尋類似發質的真人頭髮，再經人手一絲絲植入蠟像頭部，以及仿製他的牙齒。不論是在頭髮、眼睛還是牙齒，均須進行顏色配對，確定蠟像與真人一樣。

雖然度身取樣用了不少時間，但這位超人氣巨星卻一直保持專業態度，不時與製作團隊溝通，令這步驟得以順利完成，其專業及一絲不苟的態度深得蠟像製作團隊讚賞。在度身取樣期間，金秀賢激動地表示：「《來自星星的你》這齣劇對我來說意義重大，很高興大家喜歡都敬啟教授這角色，我也非常期待見證『都教授』這尊製作過程嚴謹繁複的蠟像誕生，讓『我』可以進駐香港，常常跟大家見面。」 ■文：Ivy

# 金宇彬片場笑足22個鐘

韓國型男金宇彬、韓國組合2PM成員俊昊及韓國男星姜河那昨日齊齊現身首爾狎鷗亭，出席新片《二十》的製作發布會。金宇彬表示拍攝這部電影令他回想起自己二十歲時的模樣，又指二十歲是到目前為止最幸福的時光，而發布會上又即場播放了拍攝花絮，金宇彬於片中經常綻放笑容，於片場無時無刻都在笑，他更被工作人員爆料指，若拍攝時間是二十四小時，他至少會笑足二十二小時。俊昊就表示角色令他回想起自己出道前當練習生時的痛苦回憶。 ■文：Kat



金宇彬認為二十歲的他是最幸福。網上圖片

# 碩克艾佛朗大膽生吃蚯蚓



順利完成兩天挑戰的碩克艾佛朗(前)展現完美肌肉。

知名探險家兼求生專家貝爾吉羅斯(Bear Grylls)邀請多位荷里活肌肉猛男參與全新系列節目《荒野求生全明星》，共六集的節目中，貝爾將帶領各界名人深入荒野求生，體驗48小時的冒險之旅。荷里活小生碩克艾佛朗(Zac Efron)從小就是貝爾的忠實支持者，他欣然成為首位挑戰者。除了碩克，節目將陸續邀請喜劇大師賓士迪拿(Ben Stiller)及荷里活男星查尼塔圖(Channing Tatum)等參與。

碩克在節目中表示，他從小就常跟爸爸一起去露營：「小時候家裡唯一會錄下來的節目就是貝爾的節目。」貝爾又帶領碩克品嚐蟲蟲大餐，還特別提醒碩克說：「吃蟲一定要徹底嚼碎，不然牠會從鼻孔跑出來。」碩克大膽生吃蚯蚓，並皺起臉說口腔充滿令人作嘔的泥土味。碩克又向貝爾大方暢談成為偶像後的心路歷程。他表示身處演藝圈，外界的關注對他造成很大壓力，這趟冒險讓他能專注當下：「今天我完全沒想太多，這就是大自然的奧妙之處。」《荒野求生全明星》將於2月17日起(逢星期二)晚上九時於Discovery頻道首播，Discovery頻道於有線電視53台、now寬頻電視209台及bbTV 313台播放。 ■文：Kat

# Kendall Jenner盼獲大眾注目

真人騷女星Kendall Jenner前日現身紐約出席美國愛滋病研究基金會(amfAR)晚宴，同場還有德國名模Heidi Klum、國際名媛Paris Hilton及英國超模娜奧美金寶(Naomi Campbell)等。以紅色入膊晚裝裙亮相的Kendall露出白滑背部，非常搶鏡；她早前接受傳媒訪問時坦言自己出身一個大家族，其姊姊Kim Kardashian是城中名人，她行時裝騷時特意叫Kim不要前來觀看，她表示：「或者你會覺得我很自私，但我的希望大家可以將注意力放在我身上，而不是我的家人，我也很愛Kim，但那一刻我想大家注意我。」 ■文：Kat



Kendall Jenner法新社

## 娛聞雜碎

- 金像導演奇連伊士活(Clint Eastwood)前日現身加州出席名人慈善高球比賽，由他執導的電影《美國狙擊手》(American Sniper)連續三周成為美國票房冠軍，非常威水。法新社
- 荷里活型男奇洛李維斯(Keanu Reeves)近日秘密前往日本，據悉是要到當地拍攝新劇《Rain》，他走訪了秋葉原及新宿等地，引起大批粉絲爭相拍照。
- 奧斯卡最佳男配角謝勒李圖(Jared Leto)最近獲委任為世界自然基金會(WWF)大使，近日就隨隊前往南非，了解野生動物被獵殺的問題，又拍片呼籲大眾保護這些瀕危的動物。
- 日本新晉女子組合3B junior一名12歲成員上月28日拍攝電視台節目時，因被迫吸入氯氣而昏迷至今，近日有報道指該名成員仍然無法自由控制身體，未來恐半身不遂。
- 韓國人氣組合BIGBANG將於4月回歸，組合成員G-Dragon表示組合會盡快攜新專輯跟粉絲見面。



奇連伊士活

# 阿Sa有望成大阪電影節影后



阿Sa與華哥於片中有大膽親熱鏡頭。

蔡卓妍(阿Sa)新作《雛妓》先後打入第10屆大阪亞洲電影節及第17屆意大利烏甸尼斯遠東國際電影節競賽電影，阿Sa有望再下一城成為國際級影后。電影海報不斷挑戰電檢尺度，由早前初版海報阿Sa個人血浴照已被電檢評為過分血腥，全城矚目，幸最後亦能通過電檢。近日電影公司再度發放官方正式海報，男女主角於車廂纏綿，阿Sa似乎相當主動進取，任達華(華哥)則似有點不知所措。拍攝這場戲的時候，阿Sa整個過程都要表現主動，她笑說幸好華哥一直從旁教導，才能令她減低緊張。始終她未試過拍這種親熱鏡頭，一開始難免有點緊張，但幸好導演一直對她非常禮貌溫柔，加上華哥不斷強調這些鏡頭很容易應付，又顯得輕鬆自在，令阿Sa減壓不少。這場戲講述阿Sa與華哥初次相識，二人已一拍即合一夜閒聊。其後華哥已打算駕車離開，但阿Sa在臨別一刻突然主動出擊，令華哥不知所措。電影海報被電檢評為過分挑逗，更認為阿Sa手中捉緊華哥的皮帶惹人遐想，最終電檢要求電影公司將海報的皮帶抹掉，才能通過電檢尺度。 ■文：Ivy